

Новыми победами в борьбе за хозяйственно политические кампании встретим 17 съезд

Год издания
четвертый

Пролетарии, всех стран,
соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИК

Орган Режевского Райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета.

№ 126

5 декабря
1933 года

Адрес редакции:
Реж завод Урал, области
Здание райисполкома

XVII съезд ВКП(б)

XVII съезд партии большевиков, партии руководящей строительством социализма,— есть событие огромного всемирно-исторического значения.

Прошло со времени XVI съезда ВКП(б) три с половиной года.

XVI съезд партии был съездом развернутого наступления социализма по всему фронту, ликвидации кулачества, как класса и проведения в жизнь сплошной коллективизации.

Партия проводя решительное наступление по всему фронту добилась невиданных еще в истории успехов, результаты которых коренным образом изменили классовую структуру страны.

За три с половиной года, партия добилась того, что СССР превратился из страны аграрной—в страну индустриальную. Страна в прошлом отсталая в техническом отношении от капиталистических стран,—превратилась в страну, которая в короткий период во многом догнала и перегнала самые передовые в технико-экономическом отношении капиталистические страны.

Страна раздробленного отсталого индивидуального сельского хозяйства с примитивными с/х орудиями превратилась в страну крупного земледелия в мире со сложнейшими с/х машинами—растут колхозы, совхозы. Коллективные формы ведения с/хозяйства подорвали экономические корни капитализма в деревне. Кулачество—последний наиболее опасный капиталистический класс

в основном уже в нашей стране ликвидирован.

„Сотни тысяч тракторов и сложных сельскохозяйственных машин работают сейчас на социалистических полях. Колхозный строй ликвидирован в основном кулачеством как класс, победа достигнута бесспорно. Лишь за 10 месяцев текущего года наступило в колхозы около миллиона крестьянских хозяйств. Плуг революции так перепахал социалистические поля, что корни капитализма в деревне окончательно подорваны. Организованные по инициативе тов. Сталина политотделы МТС и совхозов обеспечили разгром кулацких недобитков, создали прочный фундамент для расцвета социалистического земледелия. Десятки тысяч колхозов, претолозунг вожда, уже в текущем году стали большевистскими, а их колхозники зрелыми.

Социалистическая реконструкция народного хозяйства сопровождается громадным ростом производства. Особенно видно в сельском хозяйстве. Если прежде копались на свом участке, сам пахал, сеял, убирал хлеб, ремонтировал инвентарь, ухаживал за скотом,—словом, один совершал все различные сельскохозяйственные операции, то сейчас картина резко изменилась. Трактористы, комбайнеры, механики бригадиров, доильницы и т. д.—прямое свидетельство массовой специализации различных производственных процессов. Это способствует

качественному росту колхозного производства и резкому повышению производительности труда. Новая форма сотрудничества облегчила работу крестьянина-труженика. Колхоз создал новую, более высокую производительную силу, которая во многом превышает механическую сумму отдельных производственных сил, объединившихся в коллективы“ („Правда“)

Успехи в области индустриализации и коллективизации с/хозяйства превратили советскую власть в самую мощную и непоколебимую власть, не забывая ни на минуту о капиталистическом окружении, об угрозе новой империалистической войны. Рабочий класс и трудовое крестьянство крепят оборонную способность страны советом, мощь любимой Красной армии, твердо помня слова учителя и вожда т. Сталина—„ни одной пяди чужой земли не хотим, но и своей земли ни одного вершка своей земли не отдадим никому“.

Перед трудящимися Советской страны, построившим социалистические гиганты за период 1й пятилетки встает задача освоить их, овладеть сложнейшей техникой.

Все эти успехи в области социалистического строительства со всей очевидностью наглядно говорят о том, что генеральная линия партии проводимая ЦК нашей партии во главе с тов. Сталиным— есть единственно правильная линия.

Под руководством т. Сталина предстоящий XVII съезд станет новой победной вехой на пути от социализма к коммунизму.

Есть 56,5 процентов. К 10 декабря должно быть 100 проц. выполнения финплана

Финплан 4 квартала по состоянию на 29/XI-33 года выполнен на 56,5 проц. До конца квартала остались считанные дни. Такое состояние с выполнением плана должно быть решительно исправлено. Все советы района, колхозы и общественность своим долгом обязаны—ликвидировать позорное состояние в районе с выполнением финплана.

С I/XII—решением Обкома объявлен финансовый поход имени 17-го партсъезда. Задачами похода поставлено досрочное выполнение финплана IV кв. к 20/XII и I квартала 1934 г.—к 25 января. Особое

внимание должно быть обращено по взносам и займу.

Крепко должны учесть это советы района: Глинка 37,1 проц., Фирсова 41,7 проц., Першинский 45,4 проц. и ряд других советов района, до сих пор в течение месяца даже 50 процентов выполнения финплана.

По вине этих советов район отстает от других районов области. Ни одной минутой, ни одного прорывного момента с выполнением финплана каждый совет обязан

обсудить на активе, мобилизовать лучшие силы финударников в ударную борьбу за финплан. Низовая печать должна своим долгом помочь в этом деле вскрывать конкретные виновников, показывать конкретные образцы лучших, на основе чего подтягивать отстающих. Боевым участием в финпоходе—досрочно закончить выполнение финплана.

Финплан должен быть закончен досрочно! Для этого есть все возможности—нужна наша большевистская работа.

К сведению всех организаций ВКП(б)

Решением пленума ЦК ВКП(б) открытие XVII съезда ВКП(б) назначено на 25 января 1934 года.

Порядок дня XVII съезда:

1. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б)—докладчик тов. Сталин, ЦКК—РКИ—докладчик тов. Рудзутан, Центральной ревизионной комиссии—докладчик тов. Владимирский, делегации ВКП(б) в ИККИ—докладчик тов. Мануильский.

2. План второй пятилетки—докладчик т. т. Молотов и Нуйбышев.

3. Организационные вопросы (партийное и советское строительство)—докладчик т. Каганович.

4. Выборы центральных органов партии.

Норма представительства и порядок выборов:

1. Один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии.

2. Один делегат с совещательным голосом на 3 тысячи кандидатов в члены партии.

3. Выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях.

4. Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживаемых политотделами МТС и совхозов, железнодорожными политотделами и политотделами Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы на съезд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК И. Сталин.

Телеграмма Реж секретарю РК ВКП(б) председателю Райисполкома

Обком, Облсисполком объявляют все Уральский финансовый поход имени 17 партсъезда.

Задачами похода ставятся: 1-е досрочное выполнение к 20 декабря финплана 4 квартала по госдоходам мобилизации средств в особенности вкладов в сберкассу, займу. 2-е выполнение январьского финплана к 25 января. Обязываем немедленно создать районный штаб по руководству походом в составе представителей Райкома РКК профсовета, печати. Наметьте план мероприятий мобилиза-

ций актива рабочих колхозных масс вокруг задач похода, командуйте в село бригады профсоюза, комсомола женщины для помощи сбора вкладов займа паявых, немедленно ликвидируйте недоимку по обязательным платежам особенно страховым.

Активизируйте мероприятия конкурсу лучшей сберкассы, повысив ответственность советов, партячеек за работу сберкассы.

О принятых мерах информируйте.

Секретарь Обкома—Строганов.
Председатель Облсисполкома—Головин.

Сведени е

мобилизации средств 4-кв. на 29 XI-33 г.

№ п/п	Наименование с/советов	Задача	Выпол.	%	Место
1	Режевской	145500	120534	82,8	2
2	Першинский	38113	17104	45,4	10
3	Глинский	4990	19036	37,1	15
4	Арамашевский	4248	23359	55,3	6
5	Клевакинский	46676	21400	45,8	9
6	Леневский	62516	28747	46,	8
7	Н-Кривковский	19200	8844	46,1	7
8	Т-Ключевской	14560	3965	26,6	16
9	Каменский	15921	6892	42,4	12
10	Останинский	24646	10989	44,6	11
11	Липовский	78148	29589	38,	14
12	Фирсовский	35927	14939	41,7	13
13	Черемисский	44100	37964	86,	1
14	Шайтанский	24764	77905	72,3	4
15	Узяновский	7492	5432	72,6	3
16	Колташевский	9925	6560	66,3	5
Итого		659717	372959	56,5	—

День в лесу дал 110,7 проц.

Крутиха. Морозно, синий столбик на градуснике показывает—27. Окна лесного барака закуржили красивыми узорами, это навел мороз—художник.

Луна еще не спряталась с чистого голубого неба, как по узенькой лесной тропинке потянулись группами по 5, 6 и 7 человек колхозники—сегодняшние лесорубы. Шли бодро с разговорами, каждая группа в свою делянку.

Подходя к лесу, урюмому на вид, старому горельнику безжизненной кроной стоявшему еще бодро—бригады то направо, то налево расходились по местам.

Их было 52 человека. Мужчин мало—16 человек, женщин 36 чел. Лес принимает всех, опытных и малоопытных, мужчин и женщин и подростков. Теперь лес принимает, всем находится работа в лесу. Бригадный метод в лесу с разделением труда дал возможность при правильной расстановке сил использовать всех, кто придет в лес для того, чтобы дать стране лесоматериалов. Каждый знает перученную ему работу и место. То в одном, то в другом месте, зашумели подпиленные сухие „толстяки“. Падали сначала нехотя, потом с невероятной быстротой и снежной пылью на одну минуту покрывали большой круг.

Работа шла быстро, мороз не смущал. Несколько отдохнули и снова застучали топоры, зашумели пилы. Поленицы дров росли на делянках. Колхозники лесорубы твердо знают, зачем они пришли в лес. Они знают,

что они „большие люди, от которых страна ждет лес. Женщина „большая сила в колхозах“, и в лесу умеют доказать, как надо работать и выполнять дневную норму выработки.

—И.. доказали.

Сегодня барак № 159, где работают колхозники Арамашевского сельсовета выполнил свое дневное задание на 110,7 проц.

Вот они ударники: (колхоз. „Верный путь“).

Бригада члена с/сов.—Чушева Кузьмы Степановича состоящая из 1 мужчины и 5 женщин дала 110,7 с заработком 28 руб. 92 коп.

Бригада Латникова Николая—1 муж. 2 женщины дала 151 проц. с заработком 20 руб.

Бригада Бачинина Василья—1 муж. 3 женщины дала 125,0 с заработком 21 р. 52 коп.

Бригада Бачинина Ивана Петровича—3 муж 3 женщины дала 128 проц. с заработком 33 руб. 98 коп.

Бригада Маньнова Ник. Пет. 2 муж. 3 жен. дала 148 проц. с заработком 32 р. 52 коп.

Бригада Маньнова Павла (ком. „Звезда“) 4 муж. 1 женщина дала 116 проц. с заработком в 25 р. 68 коп.

Вечером, в этот же день эти бригады были на красной половине, а на другой половине черной—бригада Рякова Николая Ивановича, Кузьминых Ник. Мав. (колх. „Оборона“) Некрасова Федора. Эти бригады не дали 100 проц. Вечером снова собрались, указывали на недостатки по качеству заготовки, расстановке бригад.

Мухин.

Антон Петрович лучший ударник

Мороз не стихал. Антону Петровичу Голубцову колхознику „Оборона“ Арамашевского с/с. 54 года, но выглядит он бодро. Про мороз он так говорит—„Е ли бы мне не стыдно было, ходил бы я в лес рубить без рубахи“ Бригада у него не большая—он да 3 женщины—всего 4 чел.

Антон Петрович твердо знает, что его бригада должна

дать каждый день 18 куб. метр метровых дров. Несмотря на года и своих членов бригады женщин—его бригада каждый день дает 100 проц. Вечером Антон Петрович еще успевает направить не плохо пилы себе и другим бригадам. Вот это ударная бригада!

Мухин.

Глинский сельсовет и колхозы должны прекратить отставание

Глинский с/с. имея объемное задание по заготовкам, заготовка 46000 ф/м. и вывозка 60000 ф/м. на 27 декабря—33 года заготовил 3425 ф/м. и вывез 300 ф/м. Такие темпы крайне не удовлетворительны. Причины рабочих темпов заключаются прежде всего в слабой организации высылки рабочих в лес. Такие колхозы, как „Свободный труд“ дал вместо 45 пеших и 40 конных только 38 пеших и 9 конных „Крас-

ный октябрь“ не дал совершенно ни одного человека конных и его примеру последовал „6-й съезд советов“ Безобразно поставлена высылка в колхозе „От сечи к трактору“

Долг Глинского с/совета колхозов немедленно прекратить отставание, в борьбе за первенство безусловно обеспечить поставку рабочих в 1—2 дня и объявить борьбу за досрочное выполнение объемного задания. С. Н.

Конь доверен пьянице Колташеву

На Адуйском участке Реж. ЛПХ к приему рабочих относятся совершенно безответственно и принимают кого вздумается устраивая на ответственные посты.

Привыкший на должность конюха **Колташов Афанасий Иванович** с первых же дней начал свою вредительскую подрывную работу.

Пользуясь своим служебным доверием 18 ноября 33 г. взяв казенную лошадь и напившись пьяным гонял по

Колташам не жалея лошади, считая это сохранением коня и правильным уходом за последним.

Колташов А. И.—исключенный из колхоза, как растраченный и в настоящее время находится под судом—вот кому доверен конь.

Треугольник участка должен немедленно снят с работы пьяницу Колташова, а за издевательство над лошадью он должен быть наказан.

Мокронос.

Вызовы на соревнование по парт-просвещению принимаем

Социалистическое соревнование, ударничество в деле проведения марксистско-ленинского воспитания каждого члена и кандидата партии является рычагом поднятия идейно-политического уровня каждой партийной ячейки и в отдельности коммуниста.

Великий подвиг в этом деле уже сделан партийными—сельская и „7-е ноября“, которые вызвали последовать их примеру другие ячейки района.

Партийной ячейкой при Реж Райпотребсоюзе вызов на соревнование по парт-просвещению принимает, беря в основу соревнования все пункты, которые указаны партийной—сельская и „7-е ноября“.

Для заключения договора выделен от партийной Шестаков И. К.

Шире фронт соревнования! За подлинно марксистско-ленинское воспитание.

А. Панов.

Винных в растранижении социалистической собственности к суровому ответу

Реж. В колхозе „7-е ноября“ правление во главе с председателем Голендухиным зная о фактах растранижения социалистической собственности абсолютно не принимают мер к тому, чтобы пресечь это в корне и виновных сурово наказать.

Утеряно в колхозе 2 лоша-

ди и 13 голов овец. Винные найдены и до сих пор остаются не наказанными.

До каких пор правление будет спокойно относиться к расхищению соц. собственности и занимать роль пособников их действиям?

Кому следует—нужно заинтересоваться.

Половинкин.

Следует ли ему выплачивать напрасно деньги

Черемисна

Еще до слеза финударников района наш секретарь комсомольской ячейки тов. Силачев от имени ячейки взяв обязательство (3000 руб.) собрать финансовых платежей, но на 1 декабря ни копейки не собрал.

Тов. Силачев не один раз намеревался организовать субботник по подвозке дров к школе и как избавчик своей избе-читальне. Но все его усилия являются безрезультатными—„все некогда“. Но весь недостаток видимо в том, что мешает ему „Обломовщина“.

Корсед.

Расписание радиопередач на декабрь месяц 1933 года

Для всех видов заочного обучения партийного, комсомольского и беспартийного актива.

3 декабря. Некачественные итоги и результаты перестройки партработы в деревне.

13 декабря. Политотделы в борьбе за перестройку спорта.

29 декабря. Усилить борьбу за социалистическое животноводство.

II Для заочного комвуза.

9 декабря. Ленинизм о национально-колониальном вопросе (для наб. 1932—33 г.)

19 декабря. Рабочладельческий строй.

23 декабря. Социально-экономические предпосылки революции 1905 г. и ее движущие силы.

III Для заочной совпартишколы.

11 декабря. Рабочладельческий строй.

27 декабря. Социально-экономические предпосылки рев. 1905 г. и ее движущие силы.

Для курсов актива колхозного

17 декабря. Основные моменты революции 1905 г.

Радиопередача производится в указанные числа через Уральскую радиовещательную станцию имени Я. М. Свердлова в 8 час. вечера по местному времени у Свердловского времени).

Зам. зав. учебной частью УралиМЗО

Женин.

Открыт прием подписки на газеты и журналы на 1934 год, по цене 1933 года.

Бюджетная подписка от организаций и учреждений будет приниматься до 15 декабря. От остального населения центральные издания до 18 декабря. Областные до 25 декабря. Районные газеты до 30 декабря.

Подписку сдавайте писмоносам, уполномоченным по печати, агентам и райбюро союзпечати. После указанного срока подписка будет переноситься на следующий месяц.

Спешите подписаться на более длительный срок, т. е. досрочная подписка гарантирует аннуэтную и своевременную доставку.

Райбюро Союзпечати Бачинин.